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η – sprawność silnika, w [-],
Iυ – nastawa prądu przekaźnika termobimetalowego, w [A],
IB – spodziewany prąd obciążenia, w [A],
Iz – wymagana dopuszczalna długotrwała obciążalność prądowa przewo-
du, w [A],
k2 – współczynnik niedopasowania charakterystyki przewodu i zabezpie-
czenia, w [-].

Na podstawie przeprowadzonych obliczeń należy dobrać styczniki o prądzie 
znamionowym In = 40 A oraz przekaźnik termobimetalowy o nastawie Iυ = 10,3 A.
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gdzie:
PH – moc czynna silnika hydroforu, w [W],
Po – moc czynna źródeł światła, w [W],
PG – moc czynna zapotrzebowana przez gniazda odbiorcze, w [W],
cos ϕn – znamionowy współczynnik mocy silnika, w [-],

Rys. 1.  Plan projektowanej instalacji
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